

Протокол от срещата на съвета за младежта на 21.01.14

На заседанието присъстваха Павел Маринов- областен управител, Стоян Желязков, Ивайло Балтиев, Димитър Караатанасов, Емилия Стойчева, Христина Недева, Тодор Йосифов, Росица Станкова, Фатме Рамадан, Фатме Юнуз, Мартина Атанасова, Виктор Иванов, Мартин Павлов, Ана Адамова, Валентина Диханова, Виолета Георгиева, Цонка Желязкова, Мартин Славов, Красимир Маринчев, Димитър Керемедчиев, Лина Славова, Росен Славов, Георги Димитров

Всички присъстващи се представиха.

Областният управител направи кратко описание на стратегията за развитие на областта, като акцентира на кадровото обезпечаване на дейностите залегнали в стратегията за развитие и подчерта, че младите хора трябва да бъдат инициативни при предложенията на техните идеите и на тяхното прилагане след впоследствие.

Господин Павел Маринов добави, че идеите предлагани от младите хора ще бъдат разглеждани и ако съвета се обедини около това че идеята е добра, ще се търсят начини, тя да се приложи.

Областният управител подчерта, че от голяма необходимост за икономическото развитие на района на Странджа планина е възобновяването на овцевъдството, което е традиционен отрасъл за района.

Освен овцевъдството, развитието на транспорта и индустриалните зони в областта е от първостепенно значение.

Областният управител обеща, че участниците в съвета ще получават информация за всички заседания на специализираните групи. При необходимост може да се съставят групи за решаване на проблеми, предложени от младежкия съвет.

Господин Тодор Йосифов одобрява и подкрепя инициативата

Господин Мартин Павлов каза, че създаването на съвет по културата е наложително.

Господин Павел Маринов добави, че предстои Балканска конференция за образованието. Съща така той сподели с присъстващите, че гражданите на страните от югоизточна Европа не знаят езиците на своите съседи.

Областният управител информира членовете на съвета за младежта, че предстои среща с г-жа Диана Андреева относно въпроси засягащи културата.

Господин Караатанасов попита доколко ще се вземат предвид направените предложения и дали тези предложения ще имат фактическо приложение.

Господин Павел Маринов отговори, че ако съвета реши, че направените предложения са добри, съществуват възможности за прилагането им в практиката.

Госпожа Цонка Желязкова попита кой ще е отговорен за подготовката на материалите и срещите на съвета

Областният управител отговори, че отговорен за това ще е Стоян Желязков, секретар на съвета.

Господин Ивайло Балтиев попита като продължение на въпросите на господин Караатанасов кой ще помогне за реализацията на предложенията на практика.

Господин Тодор Йосифов предложи да се проверят възможностите на институциите да помогнат за реализацията на практика на възникналите в работата на съвета предложения.

Господин Георги Димитров посочи, че половината от кражбите и половината от младите хора с наркотична зависимост идват от институциите и че трябва да се помогне на тези хора и след навършване на пълнолетие.

Съветът се обедини около следния дневен ред за следващото заседание:

1. Образование

2. Институции, които могат да подпомогнат въвеждането на предложенията в практиката
3. Начини за подпомагане на гражданите, които са били в институции и са навършили пълнолетие